LES 13 POLYEDRES ARCHIMEDIENS

Nom

Code de Schlafli

Déficit au sommet

3,6,6 60+2x120=300

3,8,8 60+2x135=330

4,6,6 90+2x120=330
Dodécaedre tronqué 3,10,10 60+2x144=348

5,6,6 108+2x120=348
|Cuiboctacdre I 34,34 [ 2w0:200-300
Cuboctaedre tronqué 4,6,8 90+120+135=345 15
Rhombicuboctaédre 3,4,4,4 60+3x90=330 30
[IcoSidodecasdren NN 3,5,3,5 | 20c02x00-33 (ORI
Icosidodécaedre tronqué 4,6,10 90+120+144=354 | B
Rhombicosidodécaedre 3,4,5,4 60+2x90+108=348 12
Cube adouci (Snub cube) 3,3,3,3,4 4x60+90=330 30
Dodécaedre adouci (Snub dodécaéedre) 3,3,3,3,5 | 4x60+108=348 12




